

校刊选粹

书法(隶书)

指导老师 张宝恒
四(1)班 陈夕阳
海口市东灶港小学

捧起《梦幻小公主》这本书,我津津有味地读起来。故事的主人公啾啾是一个美丽善良、机智勇敢的花精灵,因为她的热心肠,许多人都喜欢她。所以,每当啾啾陷入危机时,都会得到朋友的帮助,从而化险为夷。我的心潮随着故事的情节展开和主人公的悲欢离合而起伏着。在一次又一次新的历险中,啾啾不断成长,帮助大家消灭了一个又一个的坏人。

其中,我印象最深的故事是《墙壁上的裂缝》。这个故事讲了摇头小丑被主人——花精灵温蒂“抛弃”,因此向黑暗屈服,变得凶狠而恶毒。最后,在啾啾、阿怪医生、花王子殿下等人的帮

我要学习

好书伴成长

善良的花精灵



泰州市姜堰区梁徐小学
五(3)班 郭可欣
指导老师 俞海峰

助下,他知道了自己当初被“抛弃”的真相,重新变回以前那个善良的摇头小丑。

我也要做一个像啾啾一样乐于助人的“花精灵”。记得有一次,朋友杨恩琪在做一道数学题,她在纸上画画涂涂好长时间,却没有找到解决问题的办法。她找我帮忙,我立刻放下手中的事,耐心地为她讲解,帮她把有疑点的地方统统解决了。说来奇怪,也不知为何,那一霎我的心情也

特别轻松、快乐。这大概就是“帮助别人,快乐自己”

选自校刊《展翅》

“笃,笃,笃”,一阵不紧不慢的敲门声。我打开门,是一位年轻的陌生女子。

“您好,我是XX电器的服务人员,今天我们促销搞活动,免费上门帮您清洗油烟机。”既然打开了大门,便无法拒绝她的“盛情”。在妈妈的引导下,她来到厨房。

“姐姐!”她柔声说:“像您一样,大多数的人家都只注重油烟机的外部护理,而其内部往往才是最需要注意的地方。”她摸索着油烟机外壳的暗扣,娴熟地将其卸下,结果如她所说,内壳上积满了顽固不化的油渍。她从包中摸出了XX产品,喷在抹布上擦拭了一小块,只一会儿那块地方便洁净如新。她不急于先谈价格,而是借助眼见为实,对比强烈的巨大效果进行进一步的“诱导”,“我们的产品是纯天然的,不添加磷,用皂角和芦荟制成,不伤手、无残留。”一套按部就班的广告词,熟门熟路地抓住消费者内心的软肋,然后逐步蚕食着消费者的内心防线。莫名的,消费者——我的妈妈内心开始动摇,已将心扉敞开,即将欣然接受、最终要被打败。

写作五线谱

推销员的智慧



常州市田家炳高级中学
高三(7)班 赵书婷

眼见妈妈的防线将要崩塌,她开始使用必杀技:最后的价格攻势。“今天的活动是买五赠二,价格是实体店的一半,而且还可以给您送货上门。”她的嘴角悄悄扬起胜利的笑意。“七瓶太多了吧?”妈妈苦笑了一下。“那买二赠一,要不要尝试下?”她依旧堆起了笑容。“还太多。”妈妈摇了摇头。她面露难色:“我也是给人打工的,这种销售套餐和价格已是最优惠的了,我也没有决定权呀!”说完她把选择权和决定权又抛还给了妈妈,这回轮到妈妈左右为难,“买还是不买?”内心的纠结溢于言表,而她也想抓住最后机会再努力一把:“我们的第一瓶都可以打开给您验货,绝对没有假货。”妈妈向我使了个眼色,我坚定地摆了摆手,我的一票否决也最终成为妈妈的选择。

她临走时又盯上了我们家的沙发,用同样的手法擦拭了一小块,那一块显露出原本的颜色,相比起来显得如此“特立独行”。但一切已是枉然!

目送着她乘上电梯与我们挥手告别,干练的黑色套装,束起的简洁马尾,背着装着“希望”(产品)的双肩包,没有被拒绝的失落,依旧散发着自信。习惯了客人的拒绝,甚至粗鲁的否定,她锻炼出了洞察人内心的能力,用婉转、隐忍、坚韧塑造了“推销员的智慧”!

选自校刊《田园报》

这就是我们班的杨大仙——杨洋,他时而会让我们开怀大笑,时而让我们“咬牙切齿”。我想,五(2)班如果没有了杨大仙,一定会变得十分枯燥吧! 选自《阳光小报》(第六期)

吴叔叔



的小红旗



徐州市铜山区铜山实验小学
教育集团海河路校区
五(7)班 张琪舜
(小记者证编号 J166965)
指导老师 徐明

吴叔叔是我们小区门口修车子的师傅。他个头不高、皮肤黝黑,留着小平头,说话语速很慢。听妈妈说,吴叔叔是沛县人,因为腿上有点残疾,为了生活就在小区门口摆了修车摊。

吴叔叔的人缘很好,大家都喜欢和他打招呼。不管是谁的电动车、自行车,只要坏了就找他摊上一放,说句:“老吴,帮我修修,回头来取。”然后就离开了。每次吴叔叔都会仔细地检查、认真地修理,如果是小毛病,不需要换零件时,吴叔叔还不收人家的钱,免费维修。

有一次,我妈妈的电动车后轮胎被扎了,因为时间来不及,就直接放下离开了。下午放学,来取车的时候已经五点半了,那天天下着大雨,本以为吴叔叔应该早已离开回家了。可我们来到小区门口时,却发现吴叔叔用他的雨衣盖在我们的电动车上,而他自己却站到树下等我们。“怕耽误你们明天上班用车,所以在这里等着。”吴叔叔笑笑说,顺手擦了一下脸上的雨水。那一刻,我们非常感动。

更感人的是吴叔叔的那面小红旗。吴叔叔的修车摊位于小区门口,小区门口是一个十字路口,来往的行人和车辆很多。每天早上和晚上的上下班高峰期,吴叔叔都会准时出现在路口,手上拿着他的那面小红旗。此时,他的身份是“交通志愿者”。

过往的行人中,只要有老人和孩子,吴叔叔还会上前扶着他们过马路。此时,他手中的小红旗还不停地挥动着,提醒过往车辆留意行人。

我也是被吴叔叔牵着过马路的小朋友之一。去年,我第一次一个人去上学,刚开始还有些害怕,到了小区门口过马路时,吴叔叔笑着向我走来,“小朋友,别怕,跟着我走。”说完,他牵起我的手,快速通过了马路。那一刻,我感觉吴叔叔的手虽然很粗糙,但很有力,也很温暖。个头不高的吴叔叔,在我心中却变得高大起来。

现在,每次在小区门口过马路时,我都会习惯性地寻找吴叔叔的那面小红旗,看到它,就有了安全感。这也成了我们小区门口的一道风景。 选自校刊《文鼓铜声》

校园活动角

水饺飘香

盐城市第二小学六(3)班 时欣玥
指导老师 李彬

前几天,老师刚宣布星期六举办包饺子活动,教室里便乱成了一锅粥。同学们都在议论,有的说要准备全肉馅,有的在讨论怎么做水饺,有的说要带哪些工具……

终于,我们熬到了星期六。一下课,便迎来了“水饺飘香”活动,活动分三轮:文赛、艺赛、味赛。

第一轮:文赛伴饺香

第一轮,同学们个个摩拳擦掌,跃跃欲试,“才女”董雷锋一马当先,“晶莹剔透,玲珑剔透”我也不是服输的主儿:“唇齿留香,秀色可餐,垂涎欲滴,小巧玲珑,香飘千里。”可对方不止一个“才女”,另一个才女“小宋”也站了起来:“皮开肉绽,满口喷香……”啊,一个臭皮匠赛不过两个才女!我们组输了。

第二轮:艺赛留嘴香

文赛,我们组才气不如人;艺赛,我们组可是以一抵百的。为什么呢?因为我们组的馅儿那可是万里挑一、独一无二的。其他组也就是芹菜肉的、韭菜肉的、纯肉的……你们全端上来,也抵不过我们组的香菇猪肉。因为这馅不仅卖相好,料也足——木耳、香菇、猪肉、葱、鸡蛋……我们娴熟地包了起来,饺子包不好,我索性包起了小笼包。其他组那真是垂涎欲滴啊!

第三轮:味赛永飘香

咱们的“小笼包”即将下锅,我们坐在位子上,安安静静地“等吃”。等了五分钟,咦?饺子还没好?原来,其他组的同学早已迫不及待地抢到前面去了。经过长时间的等待,我们领到了第一批饺子。迫不及待地尝了一口,惊得我饺子都掉了,感觉似乎没有熟?我还是等我们组的吧。小颖早已等不及了,也吵着要吃我们组的,于是,我把第一个香菇猪肉的给了小颖。

我终于尝到了香菇猪肉的水饺,满口喷香。不愧是房可欣妈妈的精心准备!

水饺飘香,回味无穷。
期待下次活动!

选自校刊《小帮手》

人物素描本

我们班的

“杨大仙”

常熟市报慈小学五(2)班 陈辰
指导老师 朱国英

我班有个大名鼎鼎的“杨大仙”,他“上知天文,下知地理”,有个赛诸葛的“大脑袋”。关于杨大仙的“奇闻轶事”还真不少呢,且听我一道来。

一旦班级里有什么大事发生,杨大仙铁定是第一个知道的那位。这不,金子涵同学上课的那台电脑罢工了。只半天工夫,我们班就全知道了“金子涵的电脑罢工是因为中了勒索病毒”。当我们听到“勒索病毒”这个词时,都丈二和尚摸不着头脑,但杨大仙知道啊。他绘声绘色地跟我们开起了“百家讲坛”,给我们讲解什么是“勒索病毒”,什么是“比特币”,听得我们一愣一愣的。那一刻,全班同学对杨大仙的敬仰犹如滔滔江水,绵绵不绝!

不仅如此,杨大仙还是个“神点评”。那天,朱老师让我们介绍自己的性格、特点、兴趣、爱好。我刚介绍完,只见杨大仙把手举得老高,本来还感觉良好的我,突然头皮

我有巧巧手

畅想

常州市武进区湖塘桥
中心小学
六(5)班 狄依阳
指导老师 莫美琴

选自校刊《上善湖小》

想不想晒晒你的作品,参与“我有巧巧手”吧!只要你的作品足够创意。投稿邮箱:zbxszx@163.com

